Catologo Libreria Viborada

Critica della societa repressiva

Read More

SKU: 809

Price: 8,00€

Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Marcuse Herberteditore: Feltrinelliluogo-

Marcuse edizione: Milanoanno-edizione: 1968

Critica
della
Societa
Repressiva

Feltrinel_l_i_

Product Description
In 8, pp. 156, brossura editoriale, sovraccoperta con strappetti al margine superiore. Volume n.

177 della collana | fatti e ele idee, saggi e biografie" diretta da Paolo Rossi brossura Buono
(Good) (809)



https://viborada.it/prodotto/critica-della-societ-repressiva/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

La rivoluzione conservatrice in
Italia. Genesi e sviluppo della
"ideologia italiana" fino ai giorni
nostri

Read More

SKU: 742

Price: 8,00€

Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: Veneziani Marcelloeditore: SugarColuogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1994

SUGARCOEDIZON

Product Description
In 16, pp. 269. Brossura con sovraccoperta. Collana "Tasco Scienze umane" 31. Rare fioriture

alle prime pagine brossura Buono (Good) (742)



https://viborada.it/prodotto/la-rivoluzione-conservatrice-in-italia-genesi-e-sviluppo-della-ideologia-italiana-fino-ai-giorni-nostri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

Catologo Libreria Viborada

Ommini e bestie

Read More

SKU: 741

Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Poesia

autore: Trilussaeditore: Mondadoriluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1940

Product Description
In 8, pp. 110+I1V. Brossura illustrtata. Lievi bruniture ai margini delle carte brossura Buono
(Good) (741)



https://viborada.it/prodotto/ommini-e-bestie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada
' Lupi e agnelli

Read More

SKU: 740

Price: 8,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia

autore: Trilussaeditore: Mondadoriluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1940

Product Description
In 8, pp. 124. Brossura illustrtata. Lievi bruniture ai margini delle carte brossura Buono (Good)

(740)



https://viborada.it/prodotto/lupi-e-agnelli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

La citta proibita. V edizione
(ARI.OTTA illustrata con incisioni originali
di Pierre Antoine Galliena
M A N D L |. Read More
SKU: 721

Price: 8,00€
Stock: instock

’ 1 .:
: Ia (I { { a Categories: Poesia
< autore: Carlotta Mandeleditore: Relations Latines
E 4bn{

luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1955
V. EDIZIONE ILLUSTRATA con incis'oni originali di PIERRE ANTOINE GALLIEN :

Product Description
In 16, pp. 108. Brossura. Firma e dedica autografe dell'autore brossura Buono (Good) (721)



https://viborada.it/prodotto/la-citt-proibita-v-edizione-illustrata-con-incisioni-originali-di-pierre-antoine-galliena/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada
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Virginia Wooll La camera di Giacobbe. Con otto

CAMERA

-

illustrazioni di Carlo De Roberto

Read More

SKU: 709

Price: 8,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Virginia Woolfeditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1950

ol M B

Product Description
In 8, pp. 250. Legatura tutta tela rossa e sovraccoperta. Volume numero XXIV (24) della collana
Il ponte, i grandi narratori italiani e stranieri. Traduzione dall'inglese di Anna Banti. rilegato

Buono (Good) (709)



https://viborada.it/prodotto/la-camera-di-giacobbe-con-otto-illustrazioni-di-carlo-de-roberto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

I Il racconto dell'uomo Cronaca
\rnold dell'incontro del genere umano
J. Toynbee con la Madre Terra
Il racconto P
e OmO Price: 8,00€
Stock: outofstock
(}\RZ \\'l‘l Categories: Antropologia
_’ autore: Arnold J.Toynbeeeditore: Garzantiluogo-

edizione: Milanoanno-edizione: 1978

Product Description
In 8, pp. 663. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Carte fuori testo. Ottima copia rilegato in

pelle Ottimo (Fine) (707)



https://viborada.it/prodotto/il-racconto-delluomo-cronaca-dellincontro-del-genere-umano-con-la-madre-terra/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/

Catologo Libreria Viborada

RICHARD
BACH

IL GABBIANO
JONATHAN
LIVINGSTON

NUOVA EDIZIONE CON UN CAPITOLO INEDITO

Fﬁxzol i

Product Description

Il gabbiano Jonathan Livingston.
Fotografie di Russell Munson.
Traduzione di Beatrice Masini.
Nuova edizione con un capitolo
inedito.

Read More

SKU: 693

Price: 8,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Bach Richardeditore: BURIuogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 2014

In 16, pp. 140. Legatura tutta tela con sovraccoperta. lllustrazioni nel testo rilegato in pelle

Buono (Good) (693)



https://viborada.it/prodotto/il-gabbiano-jonathan-livingston-fotografie-di-russell-munson-traduzione-di-beatrice-masini-nuova-edizione-con-un-capitolo-inedito/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

GIUSEPPE CIULLA

Al CONFINI
DELLIMPERO"

Ri

| DIRITTI NEGATI

p—

" || JacaBook |&

Product Description
In 8, pp. 149, Brossura con alette. lllustrazioni nel testo. Di fronte e attraverso, 993 brossura

Buono (Good) (505)

Ai confini dell'impero. 5.000
chilometri nell'Europa dei diritti
negati. Fotografie di Damiano
Meo

Read More

SKU: 505

Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Ciulla Giuseppeeditore: Jaca Bookluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2011



https://viborada.it/prodotto/ai-confini-dellimpero-5-000-chilometri-nelleuropa-dei-diritti-negati-fotografie-di-damiano-meo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Non dopo mezzanotte e altri
racconti

Daphne du Maurier

Read More
SKU: 371
Price: 8,00€

Stock: outofstock
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Categories: Letteratura

autore: Du Maurier Daphneeditore: Rizzoliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1973
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" NON DOPO
MEZZANOTTE

RIZZOLI

Product Description

In 8, pp. 314. Legatura editoriale cartonata pesante verde con scritta in nero al dorso con
sovraccoperta. 2 edizione rilegato Buono (Good) (371)



https://viborada.it/prodotto/non-dopo-mezzanotte-e-altri-racconti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Marxismo e religione

GIANFRANCO MORRA Read More

MAHXISM“ SKU: 365
E HELIGIONE Price: 8,00€

4 Rusconi 3 Stock: outofstock

Tutti sanno che Marx defini la religione

« Oppio dei popoli» @ ne annuncid la - .

futura scomparsa nella societa comu- categorles: MarXISmO

nista. E nessuno ignora che il comu- —_—

nismo, dovunque é& andato al potere, .

f ; iam .‘ - H i
e e e Piaaipe & man autore: Morra Gianfrancoeditore: Rusconiluogo-
assumere le maniere forti, che si sono . . . .
esplicate non sclo nell'educazione atei- L - L
o e B T edizione: Milanoanno-edizione: 1976
di persecuzione nei confronti dei cre-
denti. Marxismo e religione si esclu-
dono, dunque? Secondo la concezione
tradiziona'e del marxismo (Marx, En-
gels, Lenin, Stalin) la religione & un
ostacolo da eliminare; secondo, inve-
ce, le tecrie neomarxiste (a partire da
Bloch e da Gramsci, attraverso Kola-
kowski e Machovec, sino a Garaudy
e Lombardo-Radice) il marxismo non
esclude pida la religione, ma la supera
e |la realizza storicamente. La scelta
non & pid tra marxismo e religione, ma

Product Description
In 16, pp. 316, brossura editoriale, ben tenuto, 1. edizione. brossura Buono (Good) (365)



https://viborada.it/prodotto/marxismo-e-religione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
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Keyla la Rossa. A cura di
Elisabetta Zevi. Traduzione di
Marina Morpurgo

Isaac Bashevis Singer

KEYLA LA ROSSA

Read More
SKU: 338
Price: 8,00€

Stock: outofstock

Categories: Letteratura

autore: Singer Isaac Basheviseditore: Adelphiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2017

Product Description
In 8, pp. 280 con 1 tavola in antiporta, brossura editoriale, in buono stato. brossura Buono

(Good) (338)



https://viborada.it/prodotto/keyla-la-rossa-a-cura-di-elisabetta-zevi-traduzione-di-marina-morpurgo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

